Nr postepowania: R0S.271.13.2024.U Jedwabno, dn. 01.10.2024 r.

DO WSZYSTKICH UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA

Dotyczy: postepowania na zadanie pn. ,Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci
cywilnej Gminy Jedwabno”.

WYJASNIENIE TRESCI SWZ NR 6

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamodwien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z pozn. zm.) zamawiajacy: Gmina
Jedwabno, ul. Warminska 2, 12-122 Jedwabno, udziela wyjasnien na pytania do
specyfikacji warunkdw zamodwienia prowadzonego w trybie podstawowym na
podstawie art. 275 pkt. 1 na wykonanie ustugi pod nazwg: Ubezpieczenie mienia i
odpowiedzialnosci cywilnej Gminy Jedwabno.

Pytania do czesci komunikacyjnej:

Pytanie nr 1
Ubezpieczenie Assistance — dla wymienionych zdarzen: roztadowanie lub uszkodzenie
akumulatora, brak paliwa lub zatankowanie niewtasciwego paliwa, uszkodzenie opony / brak
ciSnienia w oponie — prosimy o wprowadzenie limitu maksymalnie dwdch zdarzen w okresie
ubezpieczenia.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 2

Ubezpieczenie Assistance - pojazd zastepczy identycznej kategorii do uszkodzonego (awaria,
wypadek, kradziez) do 5 dni roboczych — czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie wariantu
Assistance obejmujgcego 3 dni robocze w przypadku awarii oraz 7 dni roboczych w
przypadku wypadku lub kradziezy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie wariantu Assistance obejmujacego 3 dni robocze w
przypadku awarii oraz 7 dni roboczych w przypadku wypadku lub kradziezy.

Pytanie nr 3
Z uwagi na wiek pojazdu NSZRF75 prosimy o wytgczenie go z ubezpieczenia Assistance.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wytacza z ubezpieczenia Assistance pojazd NSZRF75. Signed by /
Podpisano przez:

Stawomir
Ambroziak
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